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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso, reconozco
que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que pueda usar un ldpiz o
esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcitn del examen; y,
cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagario y depositarlo en la parte
frontal del aula, junto can algin otre material que se encuentre acompafidndolo. No debo ademas,
consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacién. Los temas DEBO
DESARROLLARLOS de manera ordenada, en el espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y
que un mal desarrollo o dejar el espacio en blanco podria anular la respuesta.

Eirmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior y me comprometo a seguir
fielmente las instrucciones que se indican a continuacion.

Firma:
N°® cédula:

~

"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso
no copic ni dejo copiar”

x

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nGmero de cédulayla
VERSION 0 del examen.

3. Verifique que el examen conste de 25 preguntas de opcion miitiple.

4. FElvalor de cada pregunta es de 0.40 puntos

5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.

6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo méximo de 2 horas.

7. Utilice ldpiz ¥ 2 para sefialar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el

correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.
8. NO se permite el uso de calculadora para el desarrolio del examen.
g.  NO consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal.
10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.
11. Al culminar el examen debera entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de respuestas
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1.

La forma proposicional: [(—p V =q) V —p] es equivalente a:
a) p=gq

b) pvg

¢ —pAg

d pArq

e) pA-q

Dadas las proposiciones simples:

a: las estrellas emiten luz

b: los planetas reflejan la luz

c: los planetas giran alrededor de las estrellas

La traduccion a lenguaje formal de la proposicién compuesta: Si no es cierto que las estrellas
emiten luz y que los planetas la reflejan, entonces estos no giran alrededor de ellas, es:

a) (maAb)- —c
b) =(arb)— —c
¢) =(aAb)A=c.
d =aA(--c)
e) man(bA-c)

Dado el siguiente razonamiento légico: Si los alumnos resuelven ejercicios, entonces adquieren
habilidad. Si los alumnos estudian teorfa, ellos resuelven ejercicios. Una conclusion que valida el
razonamiento, es:

a) Silos alumnos adquieren habilidad, entonces resuelven ejercicios.

b) Silos alumnos resuelven ejercicios, entonces estudian teorfa.

¢} Silos alumnos adquieren habilidad, entonces estudian teorfa.

d) Los alumnos no estudian teorfa.

e) Silos alumnos estudian teorfa, entonces adquieren habilidad.

Dado el conjunto 4 = {q, {x, ¥}, 1,2}, entonces es falso que:

a) {a{x,y}2}cA

b) NAXA) =9
c) {x,y}c4

d 2€d

e) 0 €A
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Dados los conjuntos:Re={x;10<x<1;xEN}L,A={1234,78},B={124} y C=

{x; 1 < x < 10,x es niimero primo}, entonces: N[(AUB) — (B n C)*], es igual a:

El precio de un computador es de $ 1.200 sin IVA, luego su precio con IVA de 16 %, es:
a) 1.392 ddlares
b) 1.368 ddlares
c) 1.344 ddlares
d) 1.200 ddlares
e) 1.390 ddlares

Dos borr_lbas de agua trabajando 3 horas diarias llenan un estanque en 2 dias, entonces 3 bombas
trabajando 2 horas diarias llenan el mismo estanque en:

a) 2dias

b) 3dias

¢} 1,5dias

d) 2,5dias

e} 1ldia )

3+5x 4—x
= T,’ entonces:

Dada la ecuacién lineal:

a) x no puede ser calculado
b) x €N

¢ x=20

d) xe (-10)

g) x=-2

En una granja hay conejos y gallinas. Si se pueden contar 35 cabezas y 116 patas en total, entonces
el nimero de conejos y gallinas que hay en la granja, respectivamente es:

a) 20y15

b) 23y12

c) 25y10

d) 18y17

e) 19y16
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10. Dada la ecuacién cuadratica: 2x% — 7x + 3 = 0, entonces la suma de sus raices es igual a:

11.

12.

13,

14,

a) 2

b) 7/2
¢ 3/2
) 7/3
) 3/5

(=8

e

El nimero entero tal que la suma con su rec;’proco es 26/5, es:
a) 4
b) 1
c) 3
d) 7
a) 5

Dada la funcién de variable real f(x) = 2:_3 , entonces el rango de f(x) es:
a) R

b) R —{1}

¢) R—{0}

d) R*

e} R™

Dada la funcién de variable real f(x) = Vx2 + x — 2, entonces es verdad que:
a) —lergf(x)

b) rgfx) =R

o) rgfx)=R*

d) rgf=(-21)°

e) [-4-1crgf(x)

3
%
Dada la funcién de variable real: f(x) ey entonces es false que:
X

a) f(x)noespar

b) f(x) noesimpar

o f(1/2) =256/7

dj fix)es estrictamente creciente en (—2,1)

e) Lagréfica de f(x) tiene una asintota vertical
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15. La ecuacidn de la recta y = ax + b que corta a la recta 3x + 4y = 7 en el punto de coordenadas

16.

(1,1) y al eje Y en el punto (0,3), es:

ka) v=-2x+3
b) y=2x+3
c) y=—2x—3
d y=-3x+2
e) y=3x+2

. . . . 2
@) Suejedesimetriaeslarectax = =

“b) Sugrafica es cdncava hacia arriba y corta el eje Y en el punto P(0,-1)

¢) Laecuacion f(x) = 0 corta el eje X en dos puntos reales y distintos

d} rg f(x)=[2/3,%)

1 @) (enpuaNer corfeciee

17.

18.

La ecuacidn polindmica f(x) = x3 + 2x% + x = 0, tiene:

a) Tresraices reales y distintas

"b) Una raiz negativa de multiplicidad igual a 2 y una raiz igual a cero

¢) Unaraiz positiva de multiplicidad igual a 2 y una raiz igual a cero
d) No tiene raices reales

e) Tres raices reales e iguales
A ]

En la ecuacién exponencial: 53* = 125, la suma de sus raices es igual a:

a) 1

"b) O

19;

c) %
d) -2
e) 2

El dominio de la funcién logaritmica g(x) = log,(1 — x?), es:
a) (-1,1)
b) [-1,1]
c) (0,1)
d) [0,2)
e) (0,1]

Dada la funcién cuadrética f(x) = 3x% — 2x + 1, entonces es verdad que:
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20. El valor numérico de la siguiente expresion:

21.

22.

23.

log,16+(e)°—(m)*~log1(1/16)
2

(m)2-In(e)
fa) -1

b) 2

¢

d 4—e

e) 0

51 4
El determinante de la matriz 4 = [O 3 6} es igual a:
9 6 8

a) 144
b) -104
c) 124
d) -224
e) -114

2w
3 2
el i
@ T(3B-4)=| s
~11

Dadas las matrices: A = [ 5 o1

b) latrazade 4> =3
c) Llatrazade B> =10
d) det(4® —B*) =13

e) La matriz C es invertible

7857

],B ~f0 = ],C = [1 3 ﬂ, entonces es verdad que:

Una madre tiene el triple de la edad que su hijo. Dentro de 15 afios |a edad de la madre serd el

doble de la de su hijo. éCuantos afios més que su hijo tiene la madre?
a) 10
b) 15
¢) 25

o E

e) 35
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24, Ricardo ha obtenido las siguientes notas en Matematicas: 6,0 - 58 — 7,0 - 6,8 — 7,2y 8,0;
entonces el valor de la mediana es: \
a) 6,0
b) 5,6
c) 69
d 68
e} 59

25. La desviacion media de la distribucion: 9, 3, 8, 8, 9, 8, 9, 18; es igual a:
a) 2,5
b) '2,25
c) 2,15
d) 2,35
e) 2,05
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